

# 揭东市场监督管理信息

第 11 期

揭东区市场监督管理局办公室

2024 年 3 月 6 日

## 鼓足干劲 奋楫笃行 谱写揭东市场监管事业高质量发展新篇章

——2024 年全区市场监管工作会议暨高质量发展大会

3 月 5 日上午，2024 年揭东区市场监管工作会议暨高质量发展大会召开。会议回顾总结 2023 年工作，研究部署 2024 年重点工作，动员全区市场监管系统干部职工鼓足干劲、奋楫笃行，以“开春就是决战”的干劲抓发展，以“起步就是冲刺”的拼劲促增长，全力服务揭东全域高质量发展。副区长张木奋出席会议并讲话，区市场监管局党组书记、局长谢昭杰作全区市场监管工作报告。区局班子成员、各基层市监所（质检所）和局机关股室（队）负责人参加了会议。

张木奋副区长在讲话中对 2023 年全区市场监管工作成效特别是知识产权取得的优异成绩给予了充分肯定，并结合当下市场监管形势提出两点要求。一是加强属地管理责任，要结合当地特点，分析研判相关风险隐患，要始终保持监管、执法、处罚从严从重的高压态势，确保全区市场监管领域安全形势持

续稳定向好。二是各基层市监所要加大与镇（街）村的联合打击力度，统筹协调各方力量，深入排查整改各类安全隐患，切实守住市场监管领域安全底线。



区市场监管局党组书记、局长谢昭杰传达贯彻全省、全市、全区高质量发展大会精神并作工作报告，全面总结全区市场监管系统2023年工作情况，研究部署2024年重点工作任务。他强调要重点抓好以下几方面工作：

一是坚持党建引领，持续推进队伍建设。严格落实“第一议题”制度，强化干部队伍建设，以党建“红色引擎”赋能，全面提升队伍综合服务能力。二是坚持项目为王，持续优化营商环境。聚焦市委“三个最”目标，推动政务服务“三个最”向镇（街）、村（社区）基层延伸，加大“个转企”帮扶培育力度，落实“守信激励、失信惩戒和信用修复”三张清单，助推

揭东社会诚信体系建设。三是要坚持提质赋能，全力推动高质量发展。要着力推动质量强区战略，集中力量开展全区深化市场监管领域“四大安全”综合整治行动，全面提升全区产品质量；要深入实施知识产权战略，紧扣“强区活镇、兴村富民”目标，打造“埔田竹笋”地理标志等特色小镇。四是要坚持底线思维，强化市场监管执法。牢牢树立“大市场、大质量、大监管”理念，强化“四大安全”领域安全监管、风险排查和突发事件处置，推动公平竞争审查制度深入实施，为揭东经济社会高质量发展营造安全稳定的市场环境。五是要坚持夯实基层，提升基层治理水平。要深入实施市场监管“强基工程”，积极探索基层建设改革创新，着力提升市场监管基层治理能力水平，全力服务市场监管高质量发展。

会议要求，全区市场监管系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神和全省、市、区高质量发展大会精神，落实市委七届六次全会暨市委经济工作会议和区三届四次党代会的决策部署，紧扣揭东发展定位，立足“大市场、大质量、大监管”格局，着力抓改革优环境、严监管促公平、保安全守底线、提质量强动能、夯基础增能力，深入实施“百县千镇万村高质量发展工程”，全力服务揭东经济社会高质量发展提速提效，为推进中国式现代化揭东实践贡献市场监管力量。